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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ
ВРАЊЕ
17 500 Врање, Ј. Ј. Лунге бр. 1
	Рег.број: 5-02-00

Текући рачун:

 840-269661-28

Матични број: 07205830

ПИБ 100547873

	
	( 017/421-310, Faks: 017/400-271, E mail: zzjzvr@mts.rs


Број: 05-923/16-05
Датум: 04.03.2016.god.
Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa priremanjem ponude, kao i izmene predmetne konkursne dokumentacije
za javnu nabavku dobara br. 1/16 - Mikrobiološki testovi Partija 1 - Elisa 1 Klasična virusologija
Poštovani,
Formiranjem partije 1 - Elisa 1 Klasična virusologija i zahtevom da svi testovi budu od istog proizvođača, ograničena je konkurencija na jednog ponuđača.
Uvidom na sajt ALIMS-a, koji je neosporno merodavna i lako proverljiva baza podataka, jedino 2 firme imaju registovane stavke 15 i 16 (Coxsackie IgG i Coxsackie IgM).
Daljim uvidom, jedino jedan ponuđač na teritoriji Republike Srbije ima registrovanih 36 stavki od istog proizvođača.
Verujemo da se naručilac vodi svojim objektivnim potrebama, ali on je dužan da uvek vodi računa da načela ZJN budu ispoštovana. Cl. 10. ZJN propisuje da je Naručilac dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguće veću konkurenciju, odnosno ne može ograničiti konkurenciju postavljanjem diskriminatorskih uslova.
Artikli koji se nalaze u partiji 1 koriste se za dijagnostifikaciju različitih tipova virusa (citolomegalo, rubella, toxoplasma gondi, coxsackie i drugi), pa neki i bakterija i odvajanjem stavke 15 i 16 u zasebnu partiju nikako neće uticati na krajnje rezultate, a niti narušiti objektivne potrebe naručioca, već će ostvariti pozitivan efekat na naručioca. Omogućiće učešće više ponuđača, što će dovesti do boljih uslova ponude prema vama.
Dalje, Naručilac je u jednom delu konkursne dokumentacije govori da je nabavka oblikovana u 10 partija (str. 3), dok u drugom delu navodi da je u 3 partije (str. 14). Pa bismo Vas zamolli da uskladite pravnu formalnost konkursne dokumentacije.
U skladu sa čl. 63. st. 2. ZJN blagoremeno ukazujemo naručiocu na nepravilnosti i načinjene propuste i očekujemo od naručioca da će na osnovu našeg zalaganja da na objektivan i korporativan pristup ukažemo na propuste, izvršiti izmenu dokumentacije tako što će stavke 15 i 16 izdvojiti u zasebnu pratiju i uskladiti pravnu formalnost iste, i postupiti u skladu sa čl. 63. st. 5. ZJN.
Imajući u vidu rok propisan čl. 149. i blagovremeno ukazivanje na propuste, napominjemo naručiocu da ćemo ukoliko u najkraćem mogućem roku ne ispravi nepravilnosti, biti primorani da se obratimo Republičkoj komisiji za zaštitu prava.
 ODGOVOR:
Prilikom formiranja pomenute Partije 1 - Elisa 1 Klasična virusologija, rukovodili smo se isključivo potrebom i organizacijom centra za  Mikrobiologiju  Zavoda za javno zdravlje Vranje.
U pomenutoj Partiji nalaze se istorodna dobra - u smislu tehnike izvođenja testova, svrsishodnosti i dijagnostičkog značaja.
Partija je formirana na osnovu dijagnostičke opreme , koju posedujemo , a reč je o poluautomatskom kompletu za Elisu. Jedino iz tog razloga zahtevamo da svi testovi budu istog proizvođača,  obzirom da unificiranost testova i metoda ubrzava i olakšava rad naše laboratorije. Omogućava korišćenje zajedničkih komponenti testova, jednako vremensko izvođenje, te skraćuje vreme izdavanja rezultata, daje pouzdanost, bezbednost i komfor uradu, a pacijentima pouzdanost i brzinu dobijanja istih.
Smatramo da smo javnu nabavku u potpunosti uskladili sa našim potrebama i ponudom na tržištu. Podsećamo da kao naručioc , nabavku formiramo isključivo po svojim potrebama, prethodnim ispitivanjem tržišta, te da nikako ne možemo da znamo i pretpostavimo , šta ko od naručioca ima u svojoj ponudi, a šta registrovano kod Agencije za lekove i medicinska sredstva, niti to sprečava ponuđače, da dodatno registruju proizvode koje zahteva tržište, kupe proizvod od drugog proizvodjača kako bi učestvovali kao ponuđači, učestvuju kao podizvodjači ili zajednički podnesu ponudu!

Naručilac ni u jednom delu nije naveo naziv proizvođača, već samo napomenu da je potrebno da svi testovi budu od istog proizvođača.

I samo zainteresovano lice kaže u drugom pasusu da 2 firme imaju registrovane stavke 15 i 16, tako da konkurencija nije ograničena. 
Iz svega gore navedenog, smatramo da ničim nismo prekršili ZJN, te ostajemo pri raspisanoj specifikaciji.
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